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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 30760

Texte de la question

Reponse. - Un effort important d'amelioration des formations professionnelles est en cours. Il se traduit par une
renovation des diplomes existants et la creation de nouveaux diplomes, ainsi que des actions de formation
continue des enseignants. Dans le domaine de l'electrotechnique, un baccalaureat professionnel d'equipements
et d'installations electriques a ete cree en 1986. Ce baccalaureat, dont la premiere session aura lieu en 1988,
devrait permettre de former de tres bons electriciens. Le BEP et le CAP de cette specialite seront aussi revus
pour la rentree 1988. La creation d'un baccalaureat professionnel dans le secteur des travaux publics est
envisagee pour la rentree scolaire 1988. Elle devrait permettre d'ameliorer la formation des conducteurs
d'engins. La formation des conducteurs de travaux correspond aux brevets de techniciens superieurs « batiment
» et « travaux publics » qui viennent d'etre renoves. Les nouvelles formations ont ete mises en place a la
derniere rentree scolaire. Enfin, la formation des soudeurs a l'arc s'effectue de plus en plus dans le cadre de
formations complementaires d'initiative locale.

Texte de la réponse

Reponse. - Un effort important d'amelioration des formations professionnelles est en cours. Il se traduit par une
renovation des diplomes existants et la creation de nouveaux diplomes, ainsi que des actions de formation
continue des enseignants. Dans le domaine de l'electrotechnique, un baccalaureat professionnel d'equipements
et d'installations electriques a ete cree en 1986. Ce baccalaureat, dont la premiere session aura lieu en 1988,
devrait permettre de former de tres bons electriciens. Le BEP et le CAP de cette specialite seront aussi revus
pour la rentree 1988. La creation d'un baccalaureat professionnel dans le secteur des travaux publics est
envisagee pour la rentree scolaire 1988. Elle devrait permettre d'ameliorer la formation des conducteurs
d'engins. La formation des conducteurs de travaux correspond aux brevets de techniciens superieurs « batiment
» et « travaux publics » qui viennent d'etre renoves. Les nouvelles formations ont ete mises en place a la
derniere rentree scolaire. Enfin, la formation des soudeurs a l'arc s'effectue de plus en plus dans le cadre de
formations complementaires d'initiative locale.
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